           Kulübün Tff tarafından verilen İban Hesabına 2.500,00 TL olan Lige Katılım Ücretinin açıklama kısmına ‘KULÜP TESCİL KODU ve KULÜP ADI YAZILARAK’ Yatırılması 

          Yukarıda ayrıntılı olarak anlatılan işlemlerin Dijital Uygulama üzerinden yapılmasının ardından, uygulama üzerindeki BAŞVURULARIM kısmından başvurunuzu takip edebilirsiniz. Başvurunun Türkiye Futbol Federasyonu tarafından onaylanması sonrasında BAŞVURUYU TAMAMLA butonu ile işlemlerinize Dijital Uygulama Kullanım Kılavuzunda anlatıldığı şekilde devam edebilirsiniz. 

	                                LİGE KATILIM İLE İLGİLİ AÇIKLAMA
 İL TEMSİLCİLİĞİ  afyonfutboliltem@hotmail.com  ADRESİNE GÖNRERİLECEK EVRAKLAR

1-LİGE KATILIM BAŞVURU FORMUBAŞVURU FORMU

2-EK 2 İl TEMSİLCİLİĞİNE VERİLECEK TAAHHÜTNAME

3-SPOR BİLGİ SİSTEMİ (E-DEVLET) ÜZERİNDEN ALINACAK GÜNCEL TARİHLİ KULÜP BİLGİ FORMU  
4-KULÜP LOGOSU ( Dijital)
 NOT. Adı geçen belgeler ASKF Web Sayfası Lisans işlem formları içindedir.


	                                                LİGE BAŞVURU İLE İLGİLİ AÇIKLAMA
            https://amatorfutbol.tff.org    ADRESİNE YÜKLENECEK BELGELER
1- Karar Defterine Alınması Gereken Karar (EK)

2- Ek - 5 İmza Sirküleri ve Yetki Belgesi (EK-5)

3- Ek - 6 Tff Taahhütnamesi (EK-6)
Yukarıda belirtilen 1 numaralı belge karar defterine alındıktan sonra okunur, fotokopisi ile diğer 3 belge bilgisayar ortamında doldurulup alınan çıktılar gerekli kaşe ve imza işlemleri yapıldıktan sonra TEK BİR PDF HALİNDE TARANARAK TFF Amatör Futbol sistemine Dijital Uygulama (Android/İos Tff Amatör Futbol Uygulaması) ya da https://amatorfutbol.tff.org web adresinden İMZA SİRKÜSÜ kısmına yüklenmelidir.

Ek - 20 Dijital Lisans Yetki ve Atama Sorumlusu Taahhüdü (EK-20)

Yukarıda belirtilen 5 numaralı belge de yine bilgisayar ortamında doldurulup alınan çıktı gerekli kaşe ve imza işlemleri yapıldıktan sonra PDF HALİNDE TARANARAK TFF Amatör Futbol sistemine Dijital Uygulama (Android/İos Tff Amatör Futbol Uygulaması) ya da https://amatorfutbol.tff.org web adresinden TAAHHÜTNAME kısmına yüklenmelidir. 
DİKKAT!!! YEREL AMATÖR TAKIMLAR KULÜP BAŞKANI DIŞINDA ÜÇÜNCÜ BİR KİŞİ ADINA YETKİ YA DA ATAMA YAPAMAZLAR, ANCAK KENDİLERİ ADINA SİSTEMDE KULLANICI AÇILABİLİR. BU SEBEPLE TAAHHÜTNAMEDE SORUMLU OLARAK BAŞKANIN BİLGİLERİ YAZILMASI GEREKMEKTEDİR. KULLANICI HESABI OLUŞTURULDUKTAN SONRA TÜM SORUMLULUK BAŞKANA AİT OLMAK ÜZERE ALT YETKİLİ ÜÇÜNCÜ KİŞİLERE SORUMLULUK ATAMASI YAPABİLİR. (Bknz: Dijital Uygulama Kullanım Kılavuzu Kullanıcı İşlemleri bölümü)

Aynı belgeleri Afyon il temsilciliği mail afyonfutboliltem@hotmail.comadresine de gönderiniz. 


